

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近3.5万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达97.9%。

福益社会 1998年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民 有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5700多项。



▲2021年10月10日星期日，美国北加州法轮功学员应邀参加了旧金山一年一度的意大利传统日游行。游行的法轮功队伍有美西天国乐团、炼功队和花车，观众向法轮功学员挥手、鼓掌、拍照，主办方和观众说“真善忍原则太美了”。

电视制片人： “自焚案”制作源自政法委

【明慧网】二十一年前的一月二十三日，北京天安门广场发生了一起震惊世界的所谓“自焚案”。事后，中共央视《焦点访谈》播放的节目宣称，五名“法轮功学员”在天安门广场“自焚”。这个节目很多人都看了，因为太假，漏洞百出，而被国际社会公认为是中共制造的一场世纪骗局。殊不知，这个自编自导的“电视剧”，并不是《焦点访谈》制作的，而是出自中共政法委官员之手！

二零一九年一月二十三日，“希望之声”采访了《欺世伪火》制片人李军。二零零一年所谓“自焚案”发生前后，他在南京电视台工作，是这家电视台《社会大网角》的制片人，该节

目相当于地方版的《焦点访谈》，他们跟央视《焦点访谈》也是有合作的。

李军回忆说：“大概在一九九七年、一九九八年的时候，我跟他们合作过七、八档片子，《焦点访谈》的记者和摄像我们都认识。后来我在私下问过他们：

我问：那个人怎么拍出来的？哪来的？他说：那个人不是我们这儿的。

我问：那是哪儿的？他说：是政法委的，平时根本看不到这个人。他拿了个片子就在那儿播。他们怎么拍到的，实在话，咱们都是圈内人，还看不出来吗？

就是说这个片子不是中央电视台《焦点访谈》节目(转下页)



(接上页)组做的,是另一个专门组做的,这个组的人都不在《焦点访谈》节目组上班。”

作为专业的电视人,李军当年第一眼看到《焦点访谈》关于“自焚”的报导就知道是假的。他说:“‘自焚’事件发生的时候,作为一位专业电视人,我看了之后,我就知道这个事件是假的。因为我自己是电视制作人,又是导演,当时我们专业同事都在一起你看看我,我看看你,就不说话了。为什么?因为一个最简单的原理:你给我一台摄像机,你告诉我天安门广场有自焚,我都拍不下来。

“天安门广场那么

大,自焚的时间最多也就是一分钟到两分钟时间内,我到哪去拍啊?所以当时看到那些镜头,包括王进东坐在地上喊,那个小女孩在喊妈妈,这种镜头从我们电视专业角度来讲,是不可能拍到的。所以这种镜头出现的时候,我们就知道这是在演戏。”

“这是我们经常在拍电视的时候,导演好的,这儿准备好了,你就叫,而且机位又非常正,像王进东都是最正的机位。当时看完之后,从电视专业角度来讲,就知道这个事情,为抹黑而抹黑吧,硬造出这么个事情来。”

看右图: →

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到,王进东在自焚时衣服已被“烧”焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,警察却能在这一分钟内发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出,这可能吗?

再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似的喊口号,警察拿着灭火毯在王进东身后左侧直直的站着,等着王进东把口号喊完后才把毯子往头上盖,这那是在救人呀?这就是在演戏。◇



邯郸市公安局一处 副处长王铁彪遭恶报死亡

二零二二年十月四日凌晨三时许,王铁彪上厕所时栽倒在厕所里死亡。家人叫来救护车抢救了一个多小时,抢救仍然无效死亡。

王铁彪,男,是邯郸市公安局迫害法轮功的急先锋、得力干将,他把迫害法轮功作为他向上爬的跳板。

迫害初期,王铁彪紧跟公安一处处长刘荣林,国保支队长王军,卖力地迫害法轮功学员,手段毒辣残忍。王铁彪的恶毒本性被中共当权者看重被提拔为邯郸市公安局一处副处长,忠心的执行江泽民迫害政策,卖命的迫害法轮功学员。

法轮大法是佛法,是佛家上乘修炼大法,是教人心向善、做更好的人,迫害法轮大法必天谴。王铁彪对法轮功学员的残酷迫害,是上天对他的惩罚。是善恶有报天理的应验。



迫害法轮功 法网难逃

河北省邯郸市永年区 多位法轮功学员被骚扰迫害

◎河北省邯郸市永年区刘汉乡北尹固村法轮功学员刘为民再次被骚扰

二零二二年九月十八号,河北省邯郸市永年区刘汉乡派出所两个警察,再次到刘汉乡北尹固村委会让村长去法轮功学员刘卫民的婆婆家,问刘为民是否在家。

◎河北省邯郸市永年区刘汉乡北尹固村法轮功学员张从芹、刘好礼夫妻俩被警察骚扰

二零二二年九月三十号,河北省邯郸市永年区刘汉乡北尹固村法轮功学员张从芹、刘好礼夫妻俩从外地回到家。十月一号晚上6点,和孩子们正在吃饭时,刘汉乡派出所的三、四个警察就去骚扰,进门就问张从

芹:还炼不炼了。还说这是国保给的任务,还让其中一个警察跟张从芹一起照了相,就走了。

◎河北省邯郸市永年区刘汉乡北尹固村法轮功学员高电贵被骚扰

河北省邯郸市永年区刘汉乡派出所两个警察,二零二二年九月三十号骚扰刘汉乡北尹固村法轮功学员高电贵,去他的门市上照相。

◎河北省邯郸市永年区刘营乡派出所三个警察骚扰法轮功学员高粉兰

河北省邯郸市永年区刘营乡派出所三名警察,二零二二年九月三十号晚上九点,到刘营村余刘王街骚扰法轮功学员高粉兰并照相。

◇